

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 9 (9359)

Вторник, 17 января 1967 г.

Год издания 36-й

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- *Косинцы принимают киевских трикотажников.
- *Воспитание подрастающего поколения—дело партийное.
- *Читатели сообщают, предлагают, говорят о недостатках.
- *Хроника культурной жизни.

В ГОСТЯХ У КОСИНЦЕВ—„КИЕВЛЯНКА“

*СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ РОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ПОМОГАЕТ ЛУЧШЕ РАБОТАТЬ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ ПЛАНИРОВАНИЯ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО СТИМУЛИРОВАНИЯ.
*КОСИНСКИЕ И КИЕВСКИЕ ТРИКОТАЖНИКИ ПРИНЯЛИ ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

НЕДАВНО Косинской трикотажной фабрике присвоили звание предприятия высокой культуры производства и организации труда.

Это известие обрадовало не только косинцев. За их успехами пристально следили друзья и коллеги—киевские трикотажники с фабрики «Киевлянка».

Эти родственные предприятия в прошлом году соревновались между собой, заимствуя друг у друга все новое, прогрессивное.

А на днях по приглашению косинских трикотажников на фабрику приехала делегация «Киевлянки» в составе 30 человек, чтобы подвести итоги соревнования прошлого года и взять социалистические обязательства на новый, юбилейный год.

Много интересного можно рассказать о новых друзьях



В этот день гостей можно было увидеть всюду: и в дирекции, и в плановом отделе, и в клубе. Но большую часть времени гости с «Киевлянки» провели в цехах. Все вызывало у них острый профессиональный интерес: новое оборудование, приемы в работе, готовая продукция.

На снимке (вверху): подруги-киевлянки (слева направо) Лиза Франко, Аня Кравец, Лариса Иванова беседуют с работницей Косинской фабрики Екатериной Витрук (крайняя справа). Они проверяют качество вязки изделий.

В швейном цехе (снимок внизу) друзья с Украины смотрят продукцию фабрики на конвейере.

Фото А. ФОМИНА,

косинцев — коллективе фабрики «Киевлянка». Он состоит в основном из девушек, закончивших в недалеком прошлом школу. Поступить на это передовое предприятие Киева — большая честь.

Руководство и профсоюзная организация стараются сделать более живым, действенным социалистическое соревнование. Для этого используются как моральные, так и материальные стимулы. Задача состоит в том, чтобы каждый знал, что он получит дополнительно за каждое сверхплановое изделие.

На «Киевлянке» одиннадцать «космических» бригад, в которых почетными членами состоят наши герои-космонавты. Бригады ежедневно выполняют за них норму выработки.

Гости с «Киевлянки» рапортовали разведчикам космических трасс: план минувшего года выполнен досрочно.

НА КОСИНСКОЙ трикотажной фабрике гостей прежде всего повели по цехам. С большим интересом киевские трикотажники знакомы с оборудованием, со знанием дела расспрашивали работниц о приемах труда, о том, как повлияли на

их заработок условия новой системы планирования и экономического стимулирования. В отделе сбыта гости с восхищением рассматривали новые модели женских костюмов, свитеров, детских костюмчиков. Хорошее впечатление произвели на киевлян образцовый порядок, чистота, уют, царящие на фабрике. В оформлении цехов отчетливо чувствуется рука художника. — В таких условиях приятно работать, — отметили киевляне.

Затем все собрались в зале фабричного клуба, чтобы подвести итоги минувшего года и наметить новые рубежи.

Хочется отметить, что обсуждение шло без официальной сухости, очень просто и по-дружески. Это был разговор равных с равными, людей заинтересованных в дальнейших успехах своих предприятий. Отрадно отметить, что такой тон задали директора соревнующихся фабрик Борис Григорьевич Рахлин и Лидия Исааковна Коварская.

Б. Г. Рахлин доложил собравшимся, что годовой план фабрика завершила 20 декабря, несмотря на некоторые

трудности, в частности реконструкцию предприятия.

— Не последнюю роль в этом, — сказал руководитель делегации гостей, — сыграла дружеская помощь, которую оказал нам коллектив Косинской трикотажной фабрики. Косинцы первыми стали работать в условиях новой экономической системы, мы приступили лишь с 1 апреля прошлого года. Нам было легче идти по проторенной дорожке, поэтому мы и говорим вам, дорогие коллеги, большое спасибо за дружескую помощь!

В своем выступлении Л. И. Коварская подчеркнула, какое огромное значение имеет для обеих фабрик это соревнование. Оно мобилизует, подтягивает. Не случайно Косинская фабрика завершила годовую программу 16 декабря и получила почетное звание коллектива высокой культуры производства и организации труда.

Одна за другой поднимаются на трибуну работницы и работники соревнующихся фабрик. Они берут по бригадным и индивидуальным обязательствам на 1967 год. Обе фабрики взяли и коллективные социалистические обязательства.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОСИНЦЕВ

Выполнить годовой план реализации товарной продукции в оптовых цехах к 27 декабря 1967 г. и дать сверх плана 40 тысяч штук трикотажных изделий.

Перевыполнить задание по росту производительности труда против 1966 г. на 2,5 процента.

Сэкономить сырья всех видов не менее 2 тонн, в том числе к 50-летию Октября — 1,5 тонны.

Разработать и внедрить в производство 66 новых моделей.

Выпустить продукции первого сорта на 1 процент больше плана.

К 50-летию Советской власти поднять уровень механизации до 71 процента.

Сократить непроизводительные потери рабочего времени на 50 процентов.

Оказывать шефскую помощь Брестской и Пинской фабрикам.

После торжественной части был дан концерт, в котором приняли участие как гости, так и хозяева. Зрители в зале были объективны: большая часть аплодисментов досталась киевлянам.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА «КИЕВЛЯНКИ»

Выполнить годовой план реализации товарной продукции в оптовых ценах к 22 декабря и реализовать сверх плана 37 тысяч штук верхнего трикотажа.

Перевыполнить задание по росту производительности труда против 1967 г. на 2 процента.

Разработать и внедрить в производство 50 новых моделей—фасонов изделий, 10 рисунков—переплетений.

Повысить выпуск продукции первого сорта против плана 1967 г. на 1 процент.

Сэкономить сырья всех видов 0,5 т, в том числе к 50-летию Октября—0,4 т.

Внедрить 50 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 55 тыс. руб.

В. ВАСИЛЬЕВА.



С высокой наградой!

За успешную работу в области планирования, финансирования, учета, материально-технического снабжения народного хозяйства и мобилизацию ресурсов для выполнения заданий семилетнего плана Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1966 года награжден орденами и медалями СССР большим группой работников плановых, финансовых, банковских, статистических органов и материально-технического снабжения.

В том числе по Люберецкому району:

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Нефедову Анастасию Васильевну — начальника инспекции государственного страхования по гор. Люберцам.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Косареву Назию Гизатулловну — старшего инспектора Люберецкого отделения Госбанка СССР.

Передовые Советсы

Исполком Мособлсовета и президиум обкома профсоюза работников государственного учреждения подвели итоги социалистического соревнования сельских и поселковых Советов Московской области за второе полугодие 1966 года.

Победителем в соревновании среди сельских Советов области признан Больше-Рогачевский сельский Совет Дмитровского района. Ему присуждено переходящее Красное знамя.

Второе место заняли Никульский сельский Совет Коломенского района и Фрунтовский сельский Совет Луховицкого района. Третье место заняли Осташевский сельский Совет Волоколамского района, Ошейкинский сельский Совет Лотошинского района и Медвежье-Озерский сельский Совет Щелковского района.

В соревновании поселковых Советов области победителем признан Лопатинский поселковый Совет Воскресенского района. Ему присуждено переходящее Красное знамя.

Второе место завоевал Томилинский поселковый Совет Люберецкого района и третье место — Туголеский поселковый Совет Шатурского района.

Передовым сельским и поселковым Советам вручаются почетные грамоты и выдаются денежные премии: за первое место — 500 рублей, второе — 300 рублей и третье — 200 рублей каждому.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Завтра, 18 января, в 16 часов состоится очередное занятие университета правовых знаний.

Занятия будут проводиться по факультетам. На занятия приглашаются председатели групп и активисты народного контроля, дружинники, члены товарищеских судов и народные заседатели.

Народные контролеры занимаются в большом лекционном зале ГК КПСС.



Коммунисты ведут разговор о детях

КОЛЯ делал уроки, потом посмотрел в окно и начал мастерить из газеты хлопущку. Когда после нескольких взмахов хлопущка порвалась, он скрутил «козью ножку», разжевал у нее основание и подбросил к потолку. Она, к его удовольствию, «припотолочилась».

— Коля! — Ты пошел бы хоть погулял. Нельзя же все время дома сидеть.

Получив от матери на кино и мороженое, подросток вышел во двор, где по узкой дорожке между газонами мальчишки гоняют шайбу. У соседнего подъезда он увидел Петю, который, забравшись на дверь, катался на ней, отталкиваясь ногой от стены.

Не успел Коля подойти, как услышал грозный окрик усатого дяди: «Ты что тут, пострел, делаешь? Управы на вас нет! Почтовый ящик сломали, лампочки в подъезде перебили, изрисовали все стены. И когда это кончится?!»

Коля и Петя молча побрели со двора на Октябрьский проспект. Они шли мимо магазина, посмотрели сквозь стекла на посетителей кафе и добрались до пассажирского зала кинотеатра «Орбита». У кассы околичивались Витя и Ваня.

— О, да у вас сигареты!

Ребята закурили. Петя выпускал дым из ноздрей, а Ваня, сделав рот буквой О, выпускал дым кольцом, как тот моряк, которого видел по телевизору.

— А у меня двугривенный есть, — сказал Петя, — пойду сейчас в автопоилку... пропущу...

— У меня тоже есть, — сказал Коля.

Витя пересчитал свою кассу, значительно сказал: «Не знаю откуда, но у Генки деньги завелись. Он мне показывал два

тройка, пошли к нему».

Предложение принято. Не прошло и полчаса, как пятеро друзей со свертками в руках и поллитровками в кармане искали место для распития. Решили зайти в красный уголок и запереться там.

ОТ ОМ, КАК подростки — ученики школы № 7 — принесли в детский красный уголок водку, напильник и поломали имущество, говорили на партийном собрании домоуправления № 1 Союзгазпромстроя А. Пономарева. Коммунисты собрались для того, чтобы обсудить вопрос о работе по воспитанию детей в своем микрорайоне. О собрании было широко объявлено. Кроме коммунистов, пришли человек пятнадцать актива домового комитета. Не откликнулись на это мероприятие лашь сами родители.

На трибуну выходили убеленные сединами пенсионеры, но они в основном сетовали на детей. Например, М. Чернищина жаловалась на то, что дети бьют в подъездах стекла, пачкают стены, разбивают почтовые ящики. Н. Орлова говорила о том, что дети лазают по водосточным трубам, подвергая себя опасности. Л. Андреева ругала родителей, которые поручают ребятам выносить мусор, не учитывая того, что они, не желая ожидать машину, оставляют мусор на чердаках.

ЧЕМ ОБЪЯСНИТЬ все эти отрицательные явления? Детей, кроме родителей, воспитывают школа, комсомольские и пионерские организации. Многие делают для этого и общественность домоуправления. В микрорайоне функционируют два детских красных уголка, где есть детские библиотеки, работают кружки кройки и шитья, выпи-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ливания по дереву, создана фотолaborатория, демонстрируются диафильмы. Оборудована спортплощадка.

И все же работа по воспитанию детей требует большего внимания, чем ей уделялось до сих пор. Как показывает опыт, надо шире привлекать самих родителей и детей к созданию условий для активного и полезного отдыха в красных уголках и на спортплощадках. В подтверждение этому можно привести такой факт: член партийного бюро М. Басов позаботился об оборудовании детского катка для игры в хоккей. Будучи сам инженером, он изыскал необходимые стройматериалы, сделал инструктаж, и дети сами построили изгородь вокруг катка, сделали ворота и теперь здесь поддерживают порядок. Они хозяева поля и у них — работа: где бы взять сетку для ворот, чтобы она хоть чуть походила на ту, что в Лужниках. Думается, что ребята доведут дело до конца.

В СВОИХ ВЫСТУПЛЕНИЯХ коммунисты и актив домоуправления говорили о том, что настало время поднять вопрос о строительстве в Панках Дома пионеров. Только в домах Союзгазпромстроя проживает 2800 школьников, а здесь строят дома многие другие организации. Во многих дворах детям некуда пойти. Вот и толкуются они от подъезда к подъезду, в магазинах, у театральных касс, а то и решаются на такие проделки, что была совершена в красном уголке.

Строительство домов продолжается, население района увеличивается. А куда пойти детям в свободное время? Не пора ли разрешить этот вопрос должным образом.

М. НЕСТЕРОВ.

Готовят работы к празднику

В скульптурном кружке Люберецкого Дворца культуры занимаются около 20 человек. Это люди самых различных профессий: механик, плотник, учительница, музыкант — и самого разного возраста — от 14 лет до пенсионного.

Руководит кружком Антонина Васильевна Кузнецова, это по ее проекту поставлен памятник, посвященный Дню победы, у школы № 11.

В кружок приходят заниматься люди, не получившие никакого специального образования. Но все они горячо любят искусство. Многие работы по-настоящему талантливы — Лоханова, Широкова, Кошкарлова, Самарина, Митина. Я, к сожалению, не видела все работы, но даже по тому немногому, что мне удалось посмотреть, видно, насколько серьезно работают люди, как стремятся они научиться мастерству.

И в этом огромная заслуга Антонины Васильевны. Ведь талант — это еще не все, надо очень любить людей, чтобы суметь вдохновить их. А Антонина Васильевна — чуткий, отзывчивый, по-настоящему добрый человек. С каким теплом говорит она о каждом участнике кружка. Она умеет пробудить в человеке любовь к прекрасному.

Все члены кружка во главе с Антониной Васильевной энергичные, целеустремленные люди. Они занимаются в трудных условиях. И, несмотря на это, у кружковцев большие планы на будущее. Они собираются в самое ближайшее время заняться керамикой (уже куплена печь для обжига и сделаны первые пробы). В феврале будет организована выставка их работ. Сейчас самодеятельные скульпторы готовят работы к 50-летию Советской власти.

Фото В. ГАПОНОВА.

С. БРИК.

Любят книгу в совхозе

В библиотеке совхоза им. Горького 6 тысяч книг. Как любое крупное хозяйство, совхоз раскинут на десятки километров, и на каждом отделении библиотека имеет свои филиалы. Книгопередвижками заведуют инициативные, знающие литературу люди: Н. Дичина, А. Орлова и другие.

Рабочие и специалисты совхоза — частые гости библиотеки. Много книг берут П. Кондрашов и А. Фролов из строй-

пеха, овощевод Нина Черных. Самые разнообразные вопросы интересуют агрохимика М. Катыльникову. В ее читательском формуляре записаны произведения Бальзака и Станкевича, книги «В Германии после войны», «Занимательная физика», «Как живет растение».

Не так давно библиотечный фонд пополнился новой сельскохозяйственной литературой. Здесь и «Популярная агрохимия» Д. Прянишникова, и «Биологическая защита» Г. Сидорова, и «Выращивание овощей под синтетической пленкой» К. Шуина.

Библиотека играет большую роль в коммунистическом воспитании рабочих совхоза, продвигает литературу в массы. Для улучшения дальнейшей ее работы необходимо хорошее помещение с читальным залом.

СМОТР СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛКОВ

С первых дней юбилейного года начался Всесоюзный смотр-конкурс на лучшую застройку и благоустройство колхозных и совхозных поселков. Он проводится Главным комитетом ВДНХ СССР, Госстроем СССР, редакцией газеты «Сельская жизнь», ВЦСПС и Министерством сельского хозяйства СССР в честь 50-летия Великого Октября и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

С. БЕРЕЗНИЦКАЯ.

НОВИНКИ МОДЫ

Трикотаж — 1967 год

Бюро моды Международной ассоциации шерсти имеет филиалы в разных странах. В конце минувшего года ее представители побывали в Москве для того, чтобы завязать дружеские и деловые контакты с СССР — одним из крупнейших производителей шерсти в мире.

Фотографии новинок моды были показаны главному художественному руководителю Всесоюзного дома моделей трикотажных изделий Ирине Ильиничне Вольман, которая совсем недавно вернулась из поездки по Франции, и попросили их прокомментировать.

— Мы рады, что налаживается творческий контакт между советскими и французскими модельерами, — сказала Ирина Ильинична, просматривая фотографии.

Не удивительно, что среди французских моделей большое место занимают изделия из трикотажа. Женщины всего мира оценили удобство практичных и элегантных костюмов «джерси» — изделий, кроенных из тонких трикотажных полотен. Но если несколько лет назад носили в основном костюмы, то сейчас наиболее модными становятся платья и ансамбли: платья с жакетами, платья с пальто, комплекты «тройка». Элегантный ансамбль, предназначенный для молодой женщины. Полуприлегающее платье с завышенной талией отделано строчкой.

— ЧТО НОВОГО ВНЕСЕТ В ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ МОДА 1967 ГОДА?

— Платья, костюмы, джемперы станут более прилегающими. В характере оформления вещей будет преобладать спортивный стиль. Их линии станут строже, лаконичнее. Отделка — воротники, клапаны жесткие пояса, строчка, рельефные и ажурные детали и бейки. Кстати, вещи с такой отделкой уже выпускаются на Косинской трикотажной фабрике и Московском трикотажном комбинате.

Оборочки, банты и рюши, которыми так увлекались в прошлом году, найдут более подходящее применение в детской одежде. Изящество трикотажных изделий будет проявляться в самих полотнах, в их рисунках и переплетениях, в мягком сочетании цветов.

— КАКОЙ БУДЕТ ЦВЕТОВАЯ ГАММА?

— «Ведущими» в этом году станут в трикотаже розо-

вый, изумрудно-зеленый, насыщенный синий, по-прежнему модны будут сочетания белого с черным, белого с синим.

— КАКИЕ НОВИНКИ ПОЛУЧАТ МОСКВИЧИ В ЮБИЛЕЙНОМ ГОДУ?

— Наши художники подготовили большую коллекцию разнообразных платьев: повседневных — однотонных с рельефными отделками, нарядных — с отделкой из блестящего люрекса. Среди новинок — платья и джемперы ажурной вязки. Такие модели будут выпускаться Московским трикотажным комбинатом, Косинской и Загорской трикотажными фабриками. Мужчины получат легкие и удобные вязаные жакеты, заменяющие пиджаки, — практичную и элегантную одежду для каждого дня. Все эти новинки — подарок москвичам к празднику 50-летия Октября.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

17 января 1967 г.

2 стр. № 9 (9359)

ПАМЯТИ А. В. Луначарского

Год назад советская общественность широко отмечала 90-летие со дня рождения первого советского наркома просвещения, одного из ближайших соратников В. И. Ленина — Анатолия Васильевича Луначарского.

Дом культуры завода им. Ухтомского организовал к этому знаменательному дню выставку книг и фотографий, посвященную писателю, и вечер, в котором приняли участие дочь А. В. Луначарского Ирина Анатольевна и его секретари К. С. Еринова и И. А. Сац, выступившие с воспоминаниями.

Вечер прошел тогда очень интересно, и многие выразили желание ближе познакомиться с жизнью и литературным наследием выдающегося революционера-ленинца.

В течение прошлого года около 500 читателей нашей библиотеки прочли сборник статей Луначарского «Силуэты», и мы решили провести читательскую конференцию.

И вот недавно она состоялась в Доме культуры.

Обсуждение началось прямо с высказываний читателей. О Луначарском как об активном участнике Октябрьского переворота в Петрограде, о его очерках о В. И. Ленине, Я. М. Свердлове, М. С. Урицком и В. Володарском говорили инженер-конструктор завода Т. В. Захарова, пенсионер, зам. председателя библиотечного совета М. П. Васильев, слесарь С. С. Гуськов, телефонистка Е. И. Строкова, воспитательница общежития М. И. Корина, зав. детским отделением библиотеки Л. П. Царева.

С большим вниманием слушали участники конференции дорогих гостей — И. А. Луначарскую, И. А. Саца и члена Союза композиторов Г. Б. Бернандта.

Р. ШТЕЙНБЕРГ,
зав. библиотекой.

Здесь всегда интересно

Дворец культуры поселка им. Дзержинского всегда охотно посещают и молодежь и люди преклонного возраста. Недавно приезжали шефы — артисты Большого симфонического оркестра радио, лауреаты международных конкурсов, известные артисты эстрады Мария Миронова и Александр Менакер.

С большим успехом прошли концерты-смотры художественной самодеятельности.

М. КРЫЛОВ,
(пос. им. Дзержинского).

Съезд французских коммунистов

В течение пяти дней с 4 по 8 января один из рабочих пригородов Парижа Леваллуа-Перре был центром политической жизни Франции. В просторном зале дворца спорта здесь работал XVIII съезд Французской коммунистической партии.

Более 800 делегатов, прибывших со всех концов страны, обсуждали важнейшие вопросы, обменивались опытом партийной работы и намечали пути осуществления широкого единства трудящихся в предстоящих политических и социальных битвах. Французская компартия является подлинным авангардом рабочего класса: более 60 процентов ее членов — рабочие.

Прочны ее связи с передовой французской интеллигенцией, представители которой — писатели, преподаватели, инженеры, техники — составляют 9 процентов общего числа членов партии. Среди них такие деятели, как художник Пабло Пикассо, писатель Луи Арагон,

Большую заботу и внимание проявляет к больным хирургическая сестра больницы завода им. Ухтомского Алла Дериглазова.

На снимке: А. ДЕРИГЛАЗОВА за работой.



Примите наши претензии, строители!

Строительное управление ТЭЦ-22, возглавляемое т. Степановым П. М., на хорошем счету в Люберецком районе. По итогам соревнования за III квартал СУ ТЭЦ-22 заняло первое место и занесено на районную Доску почета. Мы не собираемся умалять успехов коллектива, отдаем должное тому хорошему в работе, чего коллектив добился. Но у нас, работников Дзержинской автотранспортной конторы, вместе с тем имеются вполне обоснованные серьезные претензии. То, что допустило строительное управление и в первую очередь П. М. Степанов — первое ответственное лицо в СУ ТЭЦ-22, — вызывает у нас чувство горечи и обиды.

Действительно, почему с такой бесцеремонностью управление сорвало работы по строительству профилактория, так нужного нашему автохозяйству?

Наша контора со своей стороны полностью обеспечила все перевозки грузов, необходимых для строительства ТЭЦ-22, а также и других электростанций, несмотря на большие трудности, которые пришлось преодолеть для выполнения

всего объема работ. Мы все сделали, чтобы опередить намеченные сроки и свой годовой план перевозок выполнили досрочно, в октябре 1966 года, т. е. намного раньше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами.

А вот строительное управление ТЭЦ-22 по-иному, видимо, понимает свои обязательства по отношению к транспортникам, без хорошей работы которых не смогло бы само оказаться в числе передовых строительных коллективов.

В самом деле, чтобы обеспечить нормальные условия для работы нашей автотранспортной конторы, еще в 1965 году было запланировано строительство профилактория для ремонта автомашин. Трестом Мосэнергострой сооружение профилактория было поручено СУ ТЭЦ-22 и включено в план управления с окончанием строительства в 1966 году.

Но руководство СУ ТЭЦ-22 отнеслось к выполнению планового задания безответственно. Нас ни в чем здесь упрекнуть нельзя. Наша контора обеспечила финансирование,

все необходимые строительные материалы так же управление получило. Оставалось только строить в положенные сроки.

Но т. Степанов ухитрился все же так повести дело, что фактически сорвал работы по строительству профилактория. За 11 месяцев 1966 года из 246 тысяч рублей, которые положено было освоить строителям, фактически было освоено всего 133 тысячи рублей. Остальная сумма денег не использована. В результате всего этого наши шоферы вынуждены в самые холодные месяцы года ремонтировать автомашины на открытом воздухе, мерзнуть. Да и какое качество, какие темпы могут быть при таких условиях!

Мы надеемся, что руководство СУ ТЭЦ-22 хотя и с большим опозданием, но все же пересмотрит свое отношение к обязательствам, и найдет возможности в кратчайшие сроки закончить строительство профилактория. Это будет больше к лицу передовому управлению.

С. КАРАБАНОВ,
член группы народного контроля.

гими левыми политическими организациями.

В политической резолюции определены основные линии программы в области социальной борьбы, защиты интересов трудящихся, установления подлинно демократического строя во Франции.

В области внешней политики съезд высказался за ликвидацию всех военных блоков, за выход Франции из военной организации НАТО и обеспечение коллективной безопасности всех стран Европы, за мирное существование всех государств независимо от их социального строя. Французские коммунисты приветствовали франко-советское сближение и развитие сотрудничества двух стран.

Сурово осудили французские коммунисты позицию китайских руководителей за их попытки расколоть международное коммунистическое движение, за отказ от координации усилий в деле помощи Вьетнаму, а также за вмешательство в дела других коммунистических и

рабочих партий. Съезд высказался за созыв нового совещания представителей коммунистических и рабочих партий в целях укрепления единства международного коммунистического движения.

Коммунистическую партию Советского Союза и Французскую коммунистическую партию объединяет единство взглядов по всем основным идеологическим и политическим проблемам современности, говорится в послании ЦК КПСС, которое было оглашено на съезде руководителем делегации КПСС А. Я. Пельше. Советские люди хорошо знают, что французские коммунисты всегда отстаивали идеи дружбы и союза между нашими странами.

В заключение своей работы съезд избрал руководящие органы партии. Генеральным секретарем ФКП снова избран Вальдек Роше. Сейчас делегаты съезда покинули Леваллуа-Перре, чтобы продолжить на своих предприятиях, в своих районах борьбу за социальный прогресс, за единство рабочего класса, за союз демократических сил.

В. СЫСОЕВА.



Юбилейный выпуск

В поселке им. Дзержинского состоялся юбилейный выпуск молодежного устного журнала. Ровно год назад редакция журнала начала свою работу.

Год — срок небольшой, но за это время ежемесячный молодежный журнал завоевал огромную популярность. Много полезного, веселого и интересного ждало каждого, кто приходил на его выпуски.

Вот и на этот раз Дворец культуры не смог вместить всех желающих. Журнал открылся встречей с художником Ильей Глазуновым. По просьбе жителей поселка он вторично выступает у нас. Зал внимательно слушал рассказ об искусстве живописи, о работе художника. 25 картин были выставлены в зале Дворца культуры.

Одну страничку сменяет другая. В гостях у дзержинцев побывали эстрадный квартет и артисты театра «Сатиры».

Большое наслаждение доставили мультфильмы «Белоснежка и семь гномов» и др. Зрители долгими аплодисментами благодарили гостей и редакцию.

Мы хотим и в новом году встречаться с любимыми героями фильмов, писателями, артистами и надеемся, что устные журналы будут такими же интересными.

Г. АГУРЕЕВА,
студентка, поселок им. Дзержинского.

ПРОСЬБЫ НЕ ПОМОГЛИ

Мы живем в поселке Люберецкого комбината стройдеталей и конструкций (д. № 22, 4-й подъезд). Выписываем газеты и журналы, но не получаем их потому, что ящик для писем и газет в нашем подъезде развалился. Неоднократно обращались в ЖКО. (начальник т. Кирюшин).

Нам обещают, на том все и кончается. А мы хотим читать газеты и журналы регулярно, для того их и выписываем.

А. МАСЛОВ, С. КУЗЬМЕНКО.

ЕСТЬ У ДОЧКИ ПИАНИНО

В прошлом году я купила облигацию 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1947 года и обещала дочке, если выиграет облигация, куплю ей новое пианино.

И вот, проверяя таблицу дополнительного тиража, вижу, выиграла моя облигация 500 рублей.

Будет моя Оленька играть на новом инструменте, М. ХИЛЬЧЕНКО.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«СКОЛЬЗИКИЙ ВОПРОС»

В заметке под таким заголовком, опубликованной в № 178 «Люберецкой правды», говорилось, что дворники и владельцы частных домов не посылают песок на улицы, а домоуправления и милиция слабо контролируют их.

Недавно мы получили ответ от начальника горжилуправления т. Сальникова и нач. отделения милиции т. Роднонова.

Все дворники горжилуправления обеспечены песком, им еще раз дано указание своевременно посыпать улицы. Принимаются меры для замены дворников-совместителей. В исполкоме горсовета вынесен проект решения об утверждении уборочных площадей для дворников в Люберецах и рабочих поселках.

Что же касается участков, которые должны убираться дворниками различных ведомственных домоуправлений, то здесь, как сообщили нам из милиции, тоже меры приняты. В отделение были приглашены мастера дорожного участка № 41, коменданты домовладений заводов им. Ухтомского, «Монтажавтоматика», Панковского ремонтно-механического. Они предупредены о своевременной уборке тротуаров и пешеходных дорожек.

Заметка обсуждалась на совещании участковых уполномоченных. Им указано на необходимость проявлять большую строгость и требовательность к работе дворников, комендантов и управляющих домами.

«ДА СКРОЕТСЯ ТЬМА»

Так называлась заметка, опубликованная недавно в «Люберецкой правде». В ней говорилось, что Колхозная улица в Люберецах не освещается.

Начальник электросети т. Демидов сообщил, что переговоры электротехников в светильниках по Колхозной заменены новыми. Улица освещается нормально.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

17 января 1967 г.
№ 9 (9359) 3 стр.

НА ДНЯХ в г. Павлово-Посаде закончился турнир по хоккею с мячом в зачет 5-й спартакиады профсоюзов Подмосковья. В соревнованиях приняли участие сборные команды ДСО «Урожай», «Спартак», «Труд», «Локомотив» и прошлогодний победитель этих состязаний — коллектив пос. Томилино, усиленный несколькими игроками из команды пос. Костино.

Регламент турнира был чрезвычайно жестким. Хоккеистам пос. Томилино, например, пришлось провести 4 матча за 4 дня.

Следует добавить, что некоторые игры проходили при сильном ветре и снегопаде на льду, который, образно говоря, напоминал наждачную бумагу. Естественно, что в таких условиях на победу могли рассчиты-

вать лишь те команды, игроки которых были хорошо подготовлены физически или же умели четко исполнять угловые и свободные удары.

Все эти качества ярко продемонстрировали хоккеисты «Труда» (пос. Обухово), по праву занявшие первое место. Они вышли победителями во всех встречах.

На втором месте, как и в прошлом сезоне, осталась команда «Урожай», за которую выступали опытные хоккеисты, игравшие в прошлом на первенство СССР и сумевшие в данном турнире очень четко реализовать свободные удары. Лишь третьими оказались спортсмены пос. Томилино, считавшиеся основными претендентами на победу в спартакиаде.

Однако в ходе матчей выяснилось, что команда пос. Томилино явно слабее подготовлена к этим состязаниям, чем хоккеисты «Труда» и «Урожай».

Во встрече с командой

Спорт

«Труд» (3:5) хоккеистам пос. Томилино явно не хватило скоростной выносливости на весь матч, а также точности ударов по воротам. Разрозненно, без взаимной поддержки провели эту встречу защитная линия команды.

Иначе сложился матч томилинцев с командой «Урожай». Зная, что на скорости томилинцев не переиграть, хоккеисты «Урожай», создав перед своими воротами плотный заслон, сделали основной упор на четкость исполнения угловых и свободных ударов. И эта тактика принесла им успех. Первый гол при розыгрыше свободного удара провел Шварев. И во втором тайме в аналогичной ситуации Еремичев забил второй мяч. Это пора-

жение практически лишило томилинцев возможности бороться за первое место. В последующих матчах томилинцы разгромили хоккеистов «Локомотива» — 10:0, и в очень трудной борьбе за третье место переиграли команду «Спартак», за которую в основном выступали спортсмены пос. Некрасовки.

В первых числах февраля наша команда примет участие в зональных матчах первенства РСФСР в г. Орле. Хочется надеяться, что к этому времени игра команды достигнет того уровня, который позволит ей выиграть зональный турнир, стать участником финальной части турнира и на равных бороться с сильными командами Сибири, Урала и Дальнего Востока за звание чемпиона России.

В. СУХАНОВ,
капитан команды
Томилино.

В „ЗОЛОТОЙ“ СЕРЕДИНЕ

школы. Основы политических знаний. 19.00 Р. Киреев — «Мать и дочь». Премьера телевизионного спектакля. 21.00 Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства. «В добрый путь». 21.30 «Мастера искусства»

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач. 18.00 Спорт столицы. 18.30 Московские новости. 19.00 Концерт. 20.00 «Сложной ночи, малыши». 20.10 «По страницам истории советского театра». 21.20 В. Швайкерт — «Маленькие комедии». Телевизионный спектакль. 22.30 Изостудия Московского университета. 23.00 Телевизионные новости.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 17 января
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости. 11.15 «Подвиг». Телеальманах. 12.05 «Год работы по-новому». 16.45 Программа передач. 16.50 Для младших школьников. «Мастерская страны Леснянки». 17.20 «Поет народная артистка СССР Л. Руденко». Передача из Киева. 18.00 Телевизионные новости. 18.20 Слушателям начальной поли-

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня в малом зале — «СЫНОВЬЯ БОЛЬШОЙ МЕДВЕДИЦЫ». В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня в 13, 18, 21 ч. — новый фильм «ОДИН ДЕНЬ В НАШЕМ ДВОРЕ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня в 13 и 17 ч. — «ВЕРНОСТЬ МАТЕРИ», в 11, 15, 19, 21 ч. — «ГРОМ НЕБЕСНЫЙ».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня — фильмы: «УБИТЬ ПЕРЕСМЕШНИКА», «РЕСПУБЛИКА ШКИД». С завтрашнего дня — «ГРОМ НЕБЕСНЫЙ».

Сегодня в 12 и 18 часов в Люберецком Дворце культуры будет продолжен розыгрыш молодежного первенства Всесоюзного добровольного ордена Ленина общества «Спартак» по тяжелой атлетике. Участвуют команды союзных республик и городов Москвы и Ленинграда. Главный судья соревнования, судья всесоюзной и международной категории Е. Н. Хотимский.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ МОСТОСТРОИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ МОСТОТРЕСТА

срочно требуются на постоянную работу: токари всех разрядов, слесари по ремонту оборудования 3-4-го разрядов, строгальщики, сварщики, газорезчики, ученики на газорезку, такелажники, рабочие по уборке цехов и строительные рабочие.

Все рабочие обеспечиваются бесплатным проездом от места жительства к месту работы. Обращаться: Люберцы-2, завод Мостостроительного оборудования, тел. АЖ 3-00-34. 3-3



В Кожуховском лесу.

Фотоэтиюд А. Огрызкова.

КИНО Новая комедия для Надежды Румянцевой

Зрители, конечно, помнят веселые комедийные фильмы, поставленные на материале Отечественной войны, среди них знаменитого «Антошу Рыбкина», «Небесный тихоход» и другие. С тех пор, как были эти фильмы сняты, прошли годы и, естественно, стал забываться этот своеобразный жанр военной кинокомедии.

И вот теперь, через двадцать с лишним лет, кинематографисты «Мосфильма» вновь возвращаются к этому жанру. Драматург Е. Севела написал сценарий новой кинокомедии о войне для актрисы Н. Румянцевой, кото-

рая будет исполнять в ней главную роль. В последнее время в кинематографе появилась новая тенденция — писать для актеров сценарий заранее. Первым опытом явился фильм «Гнезда», сценарий его был написан специально для Николая Крючкова и Лидии Смирновой. Опыт оправдал себя.

Итак, новая комедия переносит нас в 1941 год. Вместе со всеми защищает Москву от фашистов подразделение аэростатчиков противовоздушной обороны. Все подразделение состоит из... девушек. Из них выделяется одна, самая строптивая и

лукавая, Раечка Орешкина. Много хлопот доставляет она всем и особенно своему командиру, лейтенанту Косых, тщетно пытающемуся приучить ее к военной дисциплине.

На оторвавшемся аэростате они совершают необычное путешествие в тыл врага, проходят через массу опасностей и приключений и все-таки благополучно выбираются, более того, приводят с собой целый отряд растерявшихся немцев.

Сюжет фильма насыщен элементами юмора, гротеска, эксцентрики, герои будут поставлены в самые

невероятные, смешные и остроумные ситуации.

У фильма пока нет названия, зато известны те, кто будет работать над ним — это режиссер-постановщик Т. Вульфвич и оператор С. Рубашкин.

Н. Румянцева, вновь «шагает» прямо из комедии в комедию. Только что она снялась в комедийном фильме режиссера В. Герасимова «Черт с портфелем», поставленным также «Мосфильмом».

Н. ИВАНОВ,
пом. оператора
студии «Мосфильм».
(Наш внешт. корр.)

БЫКОВСКОМУ АЭРОПОРТУ

гражданской авиации **ТРЕБУЮТСЯ:** грузчики (оплата сдельная, работа сменная, по 12 часов), кочегары, токари, сварщики, слесари, строительные рабочие, зав. здравпунктом, врачи-терапевты.

Обращаться: Быково, аэропорт. Тел. АЖ 3-00-24, доб. 3-65. 5-6

УПРАВЛЕНИЮ

домами № 1 ГЖУ **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** техник, имеющий техническое образование или опыт работы по строительству. Оклад 75 руб. в месяц и квартальные премии.

Обращаться: Люберцы, ул. Колхозная, 8. 2-3

ОКРУЖНОЙ КИНОБАЗЕ

ТРЕБУЮТСЯ: кинемеханик или радист на работу в хранилище (возможен вариант с квартирой), грузчики.

Проезд автобусами №№ 5, 21, 22, 28 до остановки «Мальчики». Телефон: 3-14-89. 4-4

СПЕЦУПРАВЛЕНИЕ ОТДЕЛЧНЫХ РАБОТ СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ Мингазпрома СССР

приглашает на постоянную работу нормировщиков.

Обращаться: Люберцы, Котел. чическая ул., 25 «б». тел. АЖ 3-28-76. 2-5

ПЕХОРСКОЙ ПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ

требуются: чесальщицы, ученики, токарь, электрогазосварщик, каменщик-печник.

Для одиноких женщин предоставляется общежитие.

Обращаться: Томилино, фабрика, тел. АЖ 3-00-20. д. 21. 3-3

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ФАБРИКЕ ПИАНО «РОДИНА»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: рабочие в пианино-сборочный цех, кочегары, слесари, рабочие в футлярный цех.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 249 «В». тел. АЖ 3-18-73. 1-3

Зам. редактора Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

Бюро бытовых услуг Люберецкого горбыткомбината принимает заказы от населения на выполнение следующих видов услуг:

- натирка паркетных полов;
- распиловка и колка дров;
- остекление и промазка замазкой окон и дверей;
- приобретение и доставка билетов в кино, цирк, театры, на концерты, стадионы;
- доставка на дом подарков и цветов;
- печатающие на пишущих машинках;
- обучение на дому игре на музыкальных инструментах (баяне, аккордеоне, фортепиано);
- мелкие столярные и плотничные работы на дому: навеска люстр, установка звонков и прочие электроработы;
- доставка на дом товаров из ателье и пунктов проката;
- доставка в ремонтные мастерские и из мастерской на дом холодильников, стиральных машин, телевизоров и других машин;
- обслуживание семейных торжеств и праздников музыкальными ансамблями, аккордеонами, баянами;
- обслуживание духовым оркестром на похоронах;
- переводы с иностранных языков;
- изготовление зеркал и памятников, надгробий, фотографий на керамике для памятников.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, тел. 3-14-19. 3-5

СПЕЦУПРАВЛЕНИЮ СВЯЗИ № 5 ТРЕСТА СОЮЗГАЗСВЯЗЬСТРОИ

требуются на постоянную работу: слесари 5-6-го разрядов по ремонту автомашин и тракторов, оплата повременная — 130 — 140 руб. в месяц, медник-жестяник 5-го разряда; оплата повременная, кочегары-истопники на паровые котлы — 85 руб., моторист по ремонту автодвигателей 6-го разряда, форсунщик-карбюраторщик 5-6-го разрядов, маляр-баллонщик-вулканизатор 5-го разряда.

Работать в пос. Октябрьском, ул. Дорожная, СУС-5, тел. Ж-1-90-10, доб. 25-31. 2-4

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.